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Opgave 6 
 
In deze opgave blijft de btw buiten beschouwing. 
 
Alin zit in 6 vwo. Hij werkt daarnaast zes tot acht uur per week in een 
supermarkt en bouwt af en toe websites voor kleine ondernemingen. Voor 
zijn werkzaamheden bij de supermarkt heeft hij een individuele 
arbeidsovereenkomst, voor zijn werkzaamheden als websitebouwer niet. 
 

2p 28 Noem drie voorwaarden waaraan een individuele arbeidsovereenkomst 
moet voldoen. 
 
Het saldo op de spaarrekening van Alin bedraagt op 31 december 2021 
€ 652,75. Dit spaarsaldo groeit in 2022 doordat:  
 
 Alin in 2022 elke eerste dag van de maand € 440 loon ontvangt van de 

supermarkt. De helft van dit bedrag stort hij steeds op dezelfde dag op 
zijn spaarrekening, voor het eerst op 1 januari 2022. 

 Alin als bouwer van websites af en toe een incidentele klus heeft. 
Hiervoor ontvangt hij de volgende vergoedingen die hij op dezelfde 
dag op zijn spaarrekening stort.  
 

datum bedrag 
1 maart 2022 € 195 
1 juni 2022 € 300 
1 november 2022 € 195 

 
 Alin op de spaarrekening een interestvergoeding van 0,15% 

samengestelde interest per maand ontvangt. De interest wordt 
maandelijks op de laatste dag van de maand bijgeschreven. 

 Alin tussentijds geen geld van de spaarrekening opneemt. 
  

4p 29 Bereken het saldo van de spaarrekening van Alin op 31 december 2022 
na bijschrijving van de interest op 31 december 2022 (zie formuleblad). 
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Aanbieding Strandberg gitaar 
Strandberg gitaar normaal € 3.800 bij betaling in een keer. 
Nu: tegen een aanbetaling van € 1.500 en in 2023 gevolgd door  
12 maandelijkse termijnen van € 199.  
Deze aanbieding is geldig tot en met 
31 december 2022. 
 
 
 
 
 
Op de website van De Gitaargrossier ziet Alin de bovenstaande 
aanbieding. Hij chat met de eigenaar van De Gitaargrossier over de 
aanbieding. De eigenaar meldt in de chat dat hij bijna gratis financiering 
verstrekt.  
Volgens Alin valt dit enigszins tegen. Hij heeft berekend dat er wel 
degelijk interestkosten in rekening worden gebracht. 
 

1p 30 Bereken de totale interestkosten wanneer Alin gebruikmaakt van de 
aanbieding voor financiering.  
 

1p 31 Geef een reden, behalve het maken van winst, waarom De Gitaargrossier 
een hoger interestpercentage in rekening brengt dan het 
interestpercentage dat De Gitaargrossier op zijn spaarrekening ontvangt.  
 
 

einde  

Bronvermelding 
Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen 
behorende correctievoorschrift. 


